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ПІЗНАВАЛЬНИЙ ТУРИЗМ: СУТНІСТЬ ТА НАПРЯМИ

Туристична подорож для людини є джерелом нових вражень та емоцій.
Метою туристичної подорожі є відпочинок, зміна оточення, знайомство з
архітектурними, історичними та природними пам'ятками інших регіонів,
знайомство зі звичаями і звичками мешканців країн відвідування. Під час
екскурсій і подорожей з пізнавальними цілями людина отримує більш точну і
розгорнуту інформацію про те, що його цікавить, розширюючи тим самим
свій кругозір. Такий туризм одночасно вчить і розважає, дозволяє
накопичити безцінний досвід зустрічей з різними культурами і виробити
свою систему цінностей і пріоритетів. Саме пізнавальний туризм задовольняє
вищезазначені потреби туристів. Ознайомлення з культурою та традиціями
інших країн збагачує духовний світ людей.

Пізнавальний туризм – це туристичні подорожі, основною метою яких
є вивчення та ознайомлення туристів із історико-культурними традиціями та
культурною спадщиною будь-якої країни.

Пізнавальна місія туризму полягає у розширенні ціннісних горизонтів
соціокультурного життя людини, в піднесенні людини над повсякденністю.

Метою пізнавального туризму є ознайомлення, популяризація серед
населення визначних пам'яток культури історичних, архітектурних,
мистецтва та етнічних особливостей життя народонаселення. UNESCO
виділяє пізнавальний туризм в окремий кваліфікаційний вид, який має свої
особливості, що відмінні від інших видів. Міжнародна рада з охорони
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пам'яток та історичних місць (ICOMOS) характеризує цю дефініцію як певну 
організовану діяльність, що несе пізнавальний, освітній та елітарний 
характер з поширення й роз'яснення культурної ідеї. Також за своєю суттю 
пізнавальний туризм носить не тільки інформаційний характер, за ним існує 
більш глобальна місія – збереження культурної спадщини, самобутності 
регіону, а також вирішення суперечних питання, які існують між культурою 
та туризмом [1]. 

До цілей пізнавального туризму можна віднести ознайомлення з 
цікавими 

природними і культурними об'єктами (пам’ятками історії, архітектури, 
мистецтва, природними та етнічними особливостями, сучасним життям та 
традиціями народів), отримання нової інформації про ці об'єкти, а також 
відвідування унікальних місць. 

Виділяють чотири основні напрями пізнавального туризму до яких 
відносять: 

- історико-археологічний туризм; 
- етнографічно-краєзнавчий туризм; 
- архітектурно-історичний туризм; 
- симпозіумний туризм [2]. 
Основою пізнавального туризму є історико-культурні можливості 

держави, що включають цілу соціокультурну сферу з традиціями і звичаями, 
особливостями побутової та господарської діяльності. Концентрація об'єктів 
культурної спадщини має прямий вплив на розвиток пізнавального туризму. 

Отже, підсумовуючи вищевикладене зазаначимо, що пізнавальний 
туризм направлений на розширення та пізнання кругозору особистості, 
водночас турист отримує ту інформацію та ті знання, яких він потребує, які 
зможуть задовольнити його наявні особисті потреби. Метою пізнавального 
туризму є ознайомлення з пам'ятками історії, архітектури, мистецтва, 
природними та етнічними особливостями, сучасним життям народу, 
історико-культурними традиціями тощо. 
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